



气温回升 空气棒棒的

晚报讯 (记者 安卿超) 昨日小雨转晴,让不少市民感到一丝凉意,而且空气质量状况良好。今日天气转晴伴有微风,气温也逐渐升高。

据市气象台昨日下午5时发布的天气预报显示,昨日

夜间到今日白天,全市天气晴到少云,北风转南风3级,气温11—27℃;明日,晴间多云,南风3—4级,气温13—27℃;18日,晴间多云,南风3—4级,气温13—25℃。

昨日下午3时许,省环境

监测网站上数据显示,我市八个监测点中,空气质量状况均为良。其中,市中区政府AQI指数为69,首要污染物PM10;污水处理厂AQI指数为71,首要污染物PM10;市环保局AQI指数为86,首要污染物PM2.5;薛城区环保

局AQI指数为98,首要污染物PM2.5,峄城区政府AQI指数为79,首要污染物PM10;台儿庄环保局AQI指数为69,首要污染物PM10;山亭区环保局AQI指数为67,首要污染物PM10;高新区AQI指数为69,首要污染物PM10。

枣庄东站昨日正式通车

直达临沂、烟台,18日开行青岛方向列车

晚报讯 (记者 张琛) 5月15日,枣庄东站正式通车。届时,枣庄东站将开行直达临沂、烟台方向列车,5月18日开行青岛方向列车。

13日下午,枣庄东站内张贴出公告及枣庄东站2016年旅客列车时刻表。据了解,枣庄东站自5月15日始发站起开行枣庄西—临沂5005次列车,临沂—枣庄西5006次列车,枣庄西—临沂5007次列车,临沂—枣庄西5008次列车,始发站起开行南阳—烟台K1361次列车;5月16日始发站起开行烟台—南阳K1362次列车;自5月18日始发站起开行青岛北—温州K1052次列车。截至发稿,站内准备工作已经就绪,已经有乘客前来购买车票。出入站口电子屏、安检仪器、标识牌等都已到位,售票人员、

站务人员均到位,全站人员已经为通车做好了准备。

枣庄东站2016年旅客列车时刻表:

5005次,枣庄东—临沂 到站时间08:12,出发时间08:17,到达临沂时间09:42,软座25.5元,硬座14.5元;

5007次,枣庄东—临沂 到站时间14:20,出发时间14:22,到达临沂时间15:43,软座25.5元,硬座14.5元;

5006次,临沂—枣庄东 临沂始发11:20,到站时间12:32,软座25.5元,硬座14.5元;

5008次,临沂—枣庄东 临沂始发16:22,到站时间17:38,软座25.5元,硬座14.5元;

K1361次,枣庄东—烟台 到站时间06:51,出发06:55,到达烟台14:43,软卧205元,硬卧133元,硬座75元;

K1362次,烟台—枣庄东 始发时间16:55,到站时间02:49,出发02:54,软卧205元,硬卧133元,硬座75元;

K1051次,枣庄东—青岛北 到站时间00:29,出发00:32,到达青岛北06:10。枣庄东站到临沂硬卧62.5元,硬座16.5元;到青岛北站硬卧100.5元,硬座54.5元;

K1052次,青岛北—枣庄东 青岛北始发时间11:02,到站时间18:01,出发18:16,硬卧100.5元,硬座54.5元。



书店进校园

5月13日下午,家长在“新华书吧”里阅读。当日,枣庄新华书店首个“新华书吧”在枣庄十五中西校揭牌,这一举措方便了学生们利用课余时间借阅图书或购买图书。

(记者 张琛 摄)

4月份我市空气质量全省位列12

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市环保部门透露,4月份我市空气质量排名比3月份上升两位,排在全省第12名。其中4月份“蓝繁”天数11天,排在第15位。

4月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为 $71\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比恶化7.6%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为 $161\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比恶化27.8%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为 $35\mu\text{g}/\text{m}^3$,同

比改善12.5%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为 $38\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比持平;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为18.1天,同比减少了2.5天;重污染天数为1.4天,同比增加了1.0天;环境空气质量综合指数平均为7.34,同比恶化9.6%。我市“蓝天白云,繁星闪烁”天数为11天;重污染天气为2天,比上月减少1天。我市二氧化硫浓度同比改善幅度最大,为30.5%。

暑运火车票

迎来一波抢票高峰

晚报讯 (记者 王萍) 5月13日,根据12306网站显示,目前可预订7月11日的火车票,由于我市各大院校的暑假放假时间多在7月上中旬,现已迎来暑运第一波火车票抢票高峰。

当天由枣庄发往济南、北京、上海等地的车票较为充足,不同车次、席别的车票均有余票。但当天南下的一些车票,个别车次出现了票源紧张的情况。

由枣庄发往杭州东的G45次列车,二等座车票仅剩8张;由枣庄发往福州的G345次列车,二等座车票仅剩20张。根据往年情况来看,暑运期间客

流主要是以学生流、务工流为主,主要方向集中在青岛、淄博、上海、石家庄、合肥、苏州等地。而在7月10日前,客流较为平稳,随着麦收结束,不少农民工踏上外出务工路,外出务工的务工流也成为暑运的主力。7月中旬开始,学生旅客将逐渐增多。

据铁路部门提醒广大学生,随着暑运抢票高峰的来临,学生们在确定放假时间后要第一时间购票。购票前最好选定多条回家线路,以便抢购其他车次的车票。另外,暑运期间或将增开临时客车,学生们可关注车站公告信息。

“飞防”喷洒药剂对人畜无害

只影响桑蚕、蜜蜂、蝗虫、蚂蚱、蝎子等生长发育

晚报讯 (记者 张琛) 近日,一条“5月15日—25日飞机洒药防治白蛾,室外不要晒被子、衣服,不要吃外面的食物,尽量减少郊外户外活动。”的消息在微博、QQ群、微信朋友圈里广泛传播,引起不少市民的关注。13日,市林业局透露,飞机喷洒药剂防治美国白蛾(以下简称“飞防”)已经在我市连续开展多年,飞机用药为无公害药剂,对人畜安全。

针对传言,市林业局工作人员表

示,我市已经连续多年开展飞机喷洒药剂防治美国白蛾工作,市民对此不必惊慌。据了解,“飞防”用药全部采用符合国家无公害标准的生物制剂,对人、畜安全无害,对环境无污染,“飞防”地区的群众不必采取特殊的防护措施,可以照常进行生产活动。“飞防”药物只影响桑蚕、蜜蜂、虾、蟹、蝗虫、蚂蚱、蝎子、土元等昆虫的生长发育,“飞防”期间,上述养殖户和单位要提前做好准备工作,及时了

解“飞防”时间、区域和注意事项等,采取安全保护措施。根据美国白蛾成虫监测,五区一市根据各自情况自行制定防治计划,具体操作由各区市自行决定。但是,飞机喷洒药剂难免留下痕迹,市民尽量避免晒被子、衣物等。工作人员还举例说明,去年在新城区开展“飞防”工作中,不少车主反映车上有白色斑点,但是对人是安全无害的。